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27. Gemeindevertretersitzung. 
 
 
Niederschrift 
 
über die am 25.1.1959 abgehaltenen Gemeindevertretersitzung in der Gemeindekanzlei. 
Anwesend: 2 Gemeinderäte, 9 Gemeindevertreter.  
Bürgermeister Hermann Brugger durch Krankheit entschuldigt. 
Vorsitz: Gemeinderat Bargehr Alois. 
Zum Schriftführer wurde Saler Ulrich bestellt. 
Gemeinderat Bargehr Alois eröffnete um 12.05 Uhr die Sitzung und erklärt die Sitzung für 
beschlussfähig. 
 
 
 
Tagesordnung. 
 
1. Verlesung der letzten Niederschrift vom 21.12.58 und Genehmigung derselben 
2. Voranschlag für 1979, Beratung und Genehmigung 
3. Wohnungsverpachtung für Randaschl 
4. Wachter Emil; Weg imstandsetzen „Plangga“ 
5. Staubsauger für Lehrer und Schule; Anschaffungskostenübernehmung 
6. Gemeindelöhne für Holzarbeiter (Holztriften im Schattenwalde) 
7. Allfälliges 
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Beschlussfassung 
 
1. Die Niederschrift von der letzten Sitzung von 21.12.58 wurde vom Gemeinderat Berthold Max 
vorgelesen und genehmigt. 
 
2. Der Voranschlag für 1959 wurde vom Gemeinderat Berthold Max Punkt für Punkt erläutert und 
von der Gemeindevertretung genehmigt. 
 
3. Dem Raudaschl Franz 154 wird die Wohnung beim Allmeinstall zur Verfügung gestellt. 
 
4. Für die Weginstandsetzung auf dem „Plangga“ werden Herrn Emil Wachter 100.- S zugestanden. 
 
5. Dem Herrn Schulleiter Boll werden 1730.- S zur Anschaffung eines Staubsaugers bevorschusst, 
gegenüber Rückzahlung von S. 100.- monatlich. Der Staubsauger bleibt bis zur fertigen Zahlung 
Eigentum der Gemeinde. 
 
6. Die Gemeindearbeiterlöhne werden für den Transport des Holzes im Schattenwalde auf 10.- S pro 
Stunde erhöht. 
 
 
7. Allfälliges: 
 
1. Die Fließenlegerarbeiten in der Schulküche werden bewilligt. 
 
2. Bei der Seilbahnstation Tal wird das Telephon bis zum Seilbahnwärter erstellt. 
 
3. Die Fahrtkosten für Kapellmeister der Bürgermusik von Schruns – Silbertal und zurück im Betrage 
von S. 20.- wurde bewilligt. 
 
4. Als Vertreter der Gemeinde zur Generalversammlung der Interessentschaftssäge Kristberg wird 
Gemeinderat Bargehr Alois entsandt. 
 
5. Die Hundetaxe wird von 50.- S auf 80.- erhöht. Zu begleichen ist die Taxe ab dem Alter von 3 
Monaten. 
 
6. Zum Ansuchen des Herrn Türk August zwecks Kauf und Tausch des alten Schulhauses, Grund und 
Boden unterhalb des Gartens wird zur Erledigung ein Komitee gebildet. In das Komitee wurden die 
Gemeinderäte Bargehr Alois und Berthold Max, Gemeindevertreter Saler Ulrich und Amann Hermann 
bestellt. 
 
7. Der Gastwirtin Maria Ruider wird die Kurtaxe für Waid infolge nicht erreichbaren Mittel 
nachgelassen. 
 
8. Dem Bergrettungsdienst wird eine Spende in der Höhe der letztjährigen bewilligt. 
 
9. Der Antrag des Feuerwehrkommandanten zur Anschaffung von Drillichanzügen wurde zur 
Kenntnis genommen. 
 
Ende der Sitzung: 14.15 Uhr 
Einsprüche gegen obige Beschlüsse sind binnen 2 Wochen vom Tage der Verlautbarung an gerechnet 
beim Gemeindeamt Silbertal einzubringen. 
Tag der Verlautbarung: 7. Februar  Der Bürgermeister 


